

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2022 基本情報技術者 午前試験対策書 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.57 理解度チェック 問題 (9)	$A = \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 3 \end{bmatrix}, B = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 2 & 5 \end{bmatrix}$ のとき,	$A = \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 3 \end{bmatrix}, B = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 4 & 5 \end{bmatrix}$ のとき,